AOATYUKUN CUNbI

MOHTAMXHbIE NPUCMNOCOBNIEHUA ANA OATYUKOB CU/bI

OATYUKMK
CUnbl
cxaTtma

Harpyska

Harpy3oyHas
naowaaka [FA]

m———m [F®

Harpyska

11

OATHUKK
HATPY3KU
cXaTtuma

E [FB]

_— MoHTaxHbIii dnaHew,

YHuBepcanbHble
OATYUKM CUNBI
pactaxeHua/cxkatua

Harpyska

Harpy3oyHas
naowagkKa [FA]

Harpy3ouHbliii 6onT
[FG]

Harpyska

[
CKo/b3AILLan onopa
[FC]

° MOoHTaHbI diaHeL,

BpaueHune

MpoywwnHa
[FE]

YHuBepcanbHble
JOATYUKM CUNDI
pactaxeHus/catua

MosopoTHoe
npucnocobneHne

= [FD] *

MpoywwnHa
[FE]

*: TNosopoTHoe

Harpyska

MoHTaxHbI dnaHel,

I T+

Harpyska

npucnocobnexune[FD]
npeAHa3Ha4YeHo TObKO ANA
[aTYMKA CUNbI PACTAXKEHUA

MoOHTaHble npmcnocoﬁneHmn

MpoywwnHa
[FE]

MoHTaxHbIN dnaHey,
[FB-M]

YHuBepcasbHble
OATYUKM CUNBI
pactaxeHua/cxxatua

MpoywwnHa
[FE]

Pbim-60onT

A~ [FF]

YHUMBEpCanbHble
I OATYUKU CUNBI
pacTaxeHua/cKaTua

Pbim-6onT
[FF]

Ckoba
[FH]

[atuvkum cunbl oxatus Harpy3soyHas MOHTa)HbI CKonb3Aawas
niowaaka FA dnaHew FB onopa FC
CLB-50NA ~ 200NA FA-20 FB-002-65 -
CLA-500NA ~ 20KNA FA-20 FB-2-44 FC-2-20
CLP-10, -20KNB FA-60 FB-10-30 FC-5-60
-30, -50KNB (-D) ** FA-60 FB-10-30 FC-5-60
-100KNB (-D)** FA-80 FB-10-30 FC-20-80
-200KNB (-D)** FA-100 FB-20-40 FC-20-100
-300, -500KNB (-D)** FA-140 FB-50-60 FC-50-140
-1MNB (-D)** FA-160 FB-100-80 -
-2MNB (-D)** FA-250 FB-200-100 -
-3MNB (-D)** FA-360 FB-300-120 -
-5MNB (-D)** FA-360B FB-500-140 -
-10MNB FA-720 FB-1000-200 -
CLG-10, -20KNB FA-60 FB-2-70 FC-5-60
-50KNB FA-60 FB-5-82 FC-5-60
-100KNB FA-80 FB-10-90 FC-20-80
-200KNB FA-100 FB-20-100 FC-20-100
CLM-10KNB ~ 50KNB FA-60 FB-5-80 FC-5-60
-100KNB FA-80 FB-10-90 FC-20-80
-200KNB FA-100 FB-20-120 FC-20-100
-500KNB FA-140 FB-50-150 FC-50-140
CLU-10KNA ~ 50KNA FA-60 FB-5-54 FC-5-60
-100KNA (-D)** FA-80 FB-10-60 FC-20-80
-200KNA (-D)** FA-100 FB-20-70 FC-20-100
-500KNA (-D)** FA-140 FB-50-100 FC-50-140
-1MNA (-D)** FA-160 FB-100-104 -
CLR-500NAH ~ -200KNAH FA-20 FB-2-44 FC-2-20
-50KNAH FA-60 FB-5-82 FC-5-60
-100KNAH FA-80 FB-10-90 FC-20-80
-200KNAH FA-100 FB-20-100 FC-20-100

**:-D B CKOBKax — KOAMPOBKA ONLMM AATUMKA CUJIbI C ABYMA Pa3Ae/ibHbIMU NOPTamMy BBOAA—BbIBOAA

32




OATYUKU CUNbI

MOHTAXHbIE MPUCNOCOBNEHNA A4 OATYHUKOB CUJ/1bl

MOHTAXHbIE MPUCMOCOB/EHUA
YHuBepCabHble AaTHUKM CUJIbl
pacTaseHms/cKaTUs HarpysouHaa MOoHTaKHbI1 Cronb3awasa |MosopotHoe npuc{ [MpoywwuHa FE Pbim-60nT FF Harpy3ouHbii1 Ckoba
nnowaaka FA dnaxeu FB onopa FC nocobnexve FD 6onT FG FH
TCLN-500NA ~ 2KNA - - - - FE-002C/002D - - -
-5KNA - - - - FE-05C/-05D - - -
TCLB-50NA ~ 200NA FA-20 FB-002-65 - FD-002 FE-002A FG-002
TCLA-500NB ~ 5KNB - - - FD-05B FE-05A/-05B - - -
TCLA-10KNB - - - FD-1B FE-1A/-1B - - -
TCLA-20KNB - - - FD-2B FE-2A/-2B - - -
TCLP-10KNB FA-60 - - FD-1A FE-1A FF-1 FG-1 FH-1B
-20KNB (-D)** FA-80 - - FD-2A FE-2A FF-2 FG-2 FH-2B
-30, -50KNB (-D)** FA-100 - - FD-5 FE-5A FF-5 FG-5 FH-5B
-100KNB (-D)** FA-140 - - FD-10 FE-10A FF-10 FG-10 FH-10B
-200KNB (-D)** FA-140 - - FD-20 FE-20A FF-20B FG-20 FH-20B
TCLK-5KNA FA-20 - - - FE-05C - FG-05B -
-10KNA FA-60 - - - FE-1A - FG-1 -
-20KNA FA-80 - - - FE-2A - FG-2 -
-50KNA FA-100 - - - FE-5A - FG-5 -
TCLZ-10NA ~ 200NA FA-20 - - FD-002 FE-002A - FG-002 -
-500NA ~ 5KNA FA-20 - - FD-05A FE-O5A FF-1 FG-05 FH-1B
-10KNA FA-20 - - FD-1A FE-1A FF-1 FG-05 FH-1B
TCLU-10KNA FA-60 - - FD-1A FE-1A FF-1 FG-1 FH-1B
-20KNA FA-80 - - FD-2A FF-2A FF-2 FG-2 FH-2B
-50KNA FA-100 - - FD-5 FE-5A FF-5 FG-5 FH-5B
-100KNA (-D)** FA-140 - - FD-10 FE-10A FF-10 FG-10 FH-10B
-200KNA (-D)** FA-140 - - FD-20 FE-20A FF-20B FG-20 FH-20B
TCLM-10KNB FA-60 FB-1M - FD-1A FE-1A FF-1 FG-1 FH-1B
-20KNB FA-80 FB-2M - FD-2A FE-2A FF-2 FG-2 FH-2B
-50KNB FA-100 FB-5M - FD-5 FE-5A FF-5 FG-5 FH-5B
-100KNB FA-140 FB-10M - FD-10 FE-10A FF-10 FG-10 FH-10B
-200KNB FA-140 FB-20M - FD-20 FE-20A FF-20B FG-20 FH-20B
[IaT4mK CUAbl pacTAeHNs HarpysouHas MOHTaKHbI Cronb3Awan  |[oBopotHoe npuc-| MpoylwnHa FE Pbim-60nT FF Harpy3ouHblit Ckoba
naowazaka FA dnaxeu FB onopa FC nocobnenune FD 6onT FG FH
TLP-10KNB - - - - - - - FH-1B
-20KNB (-D)** - - - - - - - FH-2B
-30KNB (-D)** - - - - - - - FH-3B
-50KNB (-D)** - - - - - - - FH-5B
-100KNB (-D)** - - - - - - - FH-10B
-200KNB (-D)** - - - - - - - FH-20B
-300KNB (-D)** - - - - - - - FH-30B
-500KNB (-D)** - - - - - - - FH-50B
-1MNB (-D)** - - - - - - - FH-1008B
TL-10KNA ~ 50KNA - - - - FE-5C/-5D - - -
-100KNA - - - - FE-5A/-5B - - -
**:-D B CKOBKax — KOAMPOBKA OMNUMM AaTYMKa CUAbI C ABYMA NOPTaMU BBOAA—BbIBOAA
I FA HATPY30O4YHAA NNIOWAAKA
Mnowapka FA yctaHaBanBaeTca cBepxy Ha AaTumMK A 7B € D Bec
CUAbI AN1A TOYHOM Nepesayn CUbl CKATUA. 8 FA-20 15 38 20 2 0,15kr
FA-60 25 58 60 1 0,5kr
< FA-80 25 58 80 0,5kr
; | FA-100 30 58 100 1,5 0,6Kr
Cdepa C / QT FA-140 40 78 140 3,5 1.5kr
FA-160 40 98 160 2,5kr
FA-250 45 128 250 5 4kr
FA-360 50 148 360 6 6Kr
- FA-360B 60 196 360 10 13kr
FA-720 110 280 720 10 54kr
I FB-M MOHTAXHbIN ®NAHEL
MoHTaxHbIi  dnaHey, FB-M  ucnonb3ywor  and A | @B © D Bec
YCTaHOBKM MPOYLWWHbI U pbiM-60/1Ta Ha AATYMK CUbI FB-1M 20 | 118 | M8 PCD90 M12 x 1.75 DP15 |1,5kr
Tna TCLM-NB. FB-2M 25 | 118 | M8 PCD90 M18 X 1.5 DP20 | 2Kr
= =5 FB-5M 35 127 | M8 PCD100 |[M24x2 DP30 |3kr
r ‘. FB-10M 50 |187 | M12 DP15 M39x2 DP45 | 10kr
— e — PCD150
\ =t - / FB-20M 70 | 226 | M16 DP25 M50X2 DP60 | 21kr
PCD185

33




OATYUKU CUNbI

MOHTAMXHbIE MPUCNOCOBNEHNA ONA AATYHUKOB CUJbI

I FB MOHTAXHbIA GNAHEL,

MoHTa)HbIi  dnaHey, FB  wcnonb3yloT, Koraa & o8 < go 23 7 BEC
YCTAaHOBOYHAA MOBEPXHOCTb ANA  AaTyMKa  CUb FB-002-65 12 | 108 s 75 7 94 |07kr
CKaTUA HeycTOWuMBas, WM KorAa AaTuuK CuAbl FB-2-44 20 | 98 | 10 54 9 76 |0.7kr
HEBO3MOXHO 3aKpenuTb CHU3Y. FB-2-70 12 124 9 84 9 108 |0.95kr
FB-5-54 25 138 10 92 11 114 |2 «kr
FB-5-80 25 | 148 13 98 1 124 |2.5kr
FB-5-82 20 150 14 102 11 130 |2kr
FB-10-30 25 108 10 60 11 84 0.9 kr
FB-10-60 30 158 10 108 11 134 |3 kr
FB-10-90 25 168 13 118 11 144 |3 kr
FB-20-40 30 118 10 70 11 94 |1.5kr
FB-20-70 30 168 10 118 11 142 |3 kr
FB-20-100 30 178 15 127 11 158 |4 kr
B FB-20-120 35 208 13 158 11 184 |7 kr
oD FB-50-60 40 | 138 15 90 1 114 |3kr
FB-50-100 40 218 15 160 14 190 |8¢kr
FB-50-150 40 248 15 187 14 220 | 11kr
- - FB-100-80 50 | 158 | 20 | 110 | 14 | 134 |5k
o il H‘H H‘H il < FB-100-104 50 | 228 | 20 | 170 | 14 | 200 |11wr
T 1 FB-200-100 60 208 25 140 18 172 | 10«r
FB-300-120 60 228 25 160 18 192 |13 «kr
FB-500-140 70 277 30 200 22 236 |22 kr
FB-1000-200 100 400 40 295 26 350 | 73«kr
I FC CKO/Ib3AILLLAR OMOPA
Ckonb3sawyto onopy FC MOMHO vcnonb3osaTb ANA AloB | c |@¢D | E |@F | G | H 06nactb| poc
npeaoTBpaLLEeHMs MOMNePeYHO Harpy3Kkn oT AaTymKa CHOTOHERR
CUNbI CXKATUA NPU BbICOKOTOUYHbIX M3MEPEHUSIX. FC-2-20 27 |98 |10 |56 | 2 | 9 |76 | 20 |#6mm | 0.75kr
CoepaRH FC-5-60 40 (128 |13 | 84 | 1 |11 |106 | 60 |t8 mm | 2kr
[8) FC-20-80 45 (168 | 13 |118 | 1 | 11 |140 | 80 |*10mm | 4«kr
'—W < FC-20-100 | 45 168 | 13 |118 | 1.5 | 11 |140 | 100 [+10mm | 4 kr
Y w FC-50-140 55 (218 | 18 |164 | 3.5 | 13 |190 | 140 |+*15mm | 10 kr
i
4-gF
PCD G
I FD NMOBOPOTHOE NPUCNOCOB/IEHUE
MNosopoTHoe npucnocobnenme FD obecneunsaer A |8 | C |#D - i © 12
NNaBHYI0 Nepeaayy Harpysku, ycTpaHas KpydeHue FD-002 54 | 58 |39 | 20 | M 6x1 27 0.8 kr
BO BPEMA M3MEPEHMNI CUbl PACTANKEHUA. FD-05A 54 | 58 | 39 | 20 | M12x1.75 15 13 | 0.8«r
E* FD-05B 54 58 39 | 20 | M12x1.75 15 15 0.8 kr
= © FD-1A 54 88 39 | 20 | M12x1.75 15 13 2 Kr
U FD-1B 54 88 39 | 20 | M12x1.75 15 15 2 kr
FD-2A 67 | 100 | 50 | 26 | M18x1.5 20 18 3kr
°© < FD-2B 67 | 100 | 50 | 26 | M18x1.5 20 20 3 Kr
FD-5 87 | 100 | 71 | 32 | M24x2 30 28 4 kr
% :L },,/ FD-10 112 | 138 | 93 | 50 | M39x2 45 | 43 | 11k
: EDPF FD-20 150 | 176 | 122 | 65 | M50x2 65 60 23 kr
E * : FD-05B M12xP1,75 DP15 BHyTpeHHsAs pe3bba
FD-1B M12xP1,75 DP15 BHyTpeHHsAsA pe3bba

FD-2B M18xP1,5 DP20 BHyTpeHHsAsA pe3bba

A2

34




AATYUKUN CUNbI

MOHTAXHbIE MPUCNOCOBNEHNA AN1A JATYNROB CU/bI

I FE MPOYLUMHA

MpoywuHa FE naeanbHO NOAXOAMT AA CUTyaLyK, KOraa yHMBEPCabHbIi A B c v E | @F |Bec
[ATYMK CUMIbI PACTAKEHUA/CKATUA UCMONb3YETCA ANA U3MEPEHUS Harpy3oK FE-002A 36 18 9 |Me6xi 22 | 6 |0,02kr
PaCTAXEHWA B MALIMHOCTPOEHWM W CTPOUTENBHOM OTpacu. FE-002C 395 (205 | 11 |M 5x0.8 22 | 5 |0,035kr
= FE-A/-C @F FE-002D 35 |205 | 11 |M5x08 19 | 5 |0,04kr
D , FE-05A 54 30 16 | M12x1.75 33 12 | 0,1«r
1 FE-05B 50 30 16 | M12x1.75 24 12 | 0,1«r
— \T/ @ - FE-05C 46 23 11 | M 8x1.25 29 8 0,04 kr
£ FE-05D 41 23 11 | M 8x1.25 22 8 |0,05kr
FE-1A 62 34 16 | M12x1.75 37 12 | 0,15«r
A ¢ FE-1B 57 34 16 | M12x1.75 32 12 | 0,15«r
FE-2A 79.5 |43 20 | M18x1.5 46 18 | 0,3 kr
FE-B/-D o FE-2B 74 |43 20 |M18x15 | 40 | 18 |03kr
D FE-5A 105 70 35 | M24x2 59 25 |1kr
O6paluaem Balwe BHUMaHUE Ha TO, YTO . + FE-SB 105 |70 35 | M24x2 54 | 25 |1,2kr
€ro Henb3A UCMONb30BaTb COBMECTHO C A o LN FE-5C 83 45 22 | M20x1.5 50 | 20 |0,3kr
npeAcTaBieHHON HUXKe cKoboii FH. B / 1 I FE-5D 76 45 22 | M20x15 41 | 20 |033«r
E T FE-10A 173 100 43 | M39x2 80 40 |4«kr
A c FE-20A 231 120 53 | M50x2 105 | 50 | 7kr
I FF PbIM-BONT
PbiM-601T FF MCMOAb3yOT, KOTAA C MOMOLLbBIO YHMBEPCAZIbHOTO AaTdMKa B 3 € D |#E 7 G |#H | Bec
CUbl  PaCTAKEHWA/OKATUA  M3MEPAIOT  HaTaxeHue. Ero  MOKHO FF-1 65 | 25 | 15 |22 | 35 |M12x1.75 | 21 |18 |02 «r
MCNONb30BaTb BMECTe €O ckoboi FH. \
EE-2 86 | 30 | 21 | 27 | 45 | M18x1.5 30 |22 |0,5«kr
&)

FF-5 128 | 45 | 33 |43 | 70 | M24x2 44 |37 |15k
; < ° ‘ FF-10 166 | 55 | 46 |58 | 95 | M39x2 57 149 |4xr

L
4 ’/ f——T— FF-208 207 | 53 | 57 |68 | 100 | M50x2 85 |54 |6kr

o ,6 )

J
0]
I FG HATPY304HbI EONT
HarpysouHbli 60nT FF “cnonb3yloT, Korga € MOMOLLbIO A B u]e D E Bec
YHMBEPCANbHOTO  AaTyMKa CUAbl  pacTAXeHus/cKatusa FG-002 10 6 9 20 M 6x1 ar
VISMEpAIOT CrraThe. @c FG-05B 15 8 14 20 M 8x1.25 12r
. FG-05 18 10 16 20 M12x1.75 20r
T o FG-1 20 10 20 60 M12x1.75 30r
[ 1 FG-2 20 10 | 26 80 M18x1.5 551
£ FG-5 22 12 32 100 M24x2 100 r
o FG-10 25 15 50 140 M39x2 300r
E FG-20 30 20 64 140 M50x2 600 r
CU
8
I FH CKOBA
Ckoba FH ncnonb3yeTtca ¢ 4aTYMKOM CU/Ibl PACTANKEHUA B TaKUX A 3 C oD oF oF Bec
CNyyanx, Kak U3MepeHne HaTAKEHUsA TPOCOB. FH-1B 56 24 52 17 14 36 |0.4kr
c oF FH-2B 72 29 65 21 18 45 |0.85 kr
FH-3B 88 34 78 26 22 55 |1.5kr
FH-5B 120 45 105 36 20 75 |Skr
FH-10B 160 60 140 48 40 100 |11kr
- (@) FH-20B 171 73 165 50 46 110 |13 kr
FH-30B 201 83 183 58 50 127 |20«kr
FH-50B 239 105 236 70 65 153 |40«kr
FH-100B 314 134 314 96 90 203 | 100 kr
W

35






